Andrey45 пишет:
А давайте упростим схему, задача всем ищущим, берем качер, без прибомбасов, между землёй и вв проводом вешаем лампу на 75-100 ватт, только через кондер на 25-50 пф, внимание именно пикофарад, наблюдаем свечение в полный накал, это при том что на вв стороне при 1/4 резонансе ток =0! Вопрос как?
yurum  - ну да, ток на выход повесить мост и электролит, а потом уже лампочку и все фокусы прекратятся,
что вы всё лампочками меряете, вам нужно получить постоянку.
Andrey45 пишет:
Причём тут мамины калоши? Не путай постоянный ток и согласованный импеданс нагрузки, там тоже ток есть, хоть и не такой удобный к потреблению. Вопрос  был,  откуда ток, если его там нет, тока источника нет, а ток там от отраженной волны, не стоить забывать что как только 1/4резонанс грузануть, сразу возникает отражённая волна и её пучности можно двигать очень плавно...
Мне постоянка не нужна, от неё даже, Тесла отказался.
NikAndr - Уточни, пожалуйста, что при таком раскладе потребляет качер?
Andrey45 -  Падающая волна одна и отраженная одна, по этому КПД 99 %, если пренебречь теплотой рассеивания и КПД источника тока. Весь фокус в том чтоб при одной падающей получить две синфазные отраженки энергия которых будет квадратично расти....
29jay пишет:
Супер ответ,я просто видимо не правильно понял и мне тоже интересно:"Сколько Жрет Твой Качер?"
Andrey45 -  Сколько он может жрать при КПД 99 и 100 ват нагрузки ??? Задача для третьего класса- 101 ватт, если конечно учитывать что источник потребляет и транзистор то ватт 80, в любом случае повторюсь вход равен выходу, почему я уже говорил. Вообще советую руками потрогать, между базой и низом вв тоже можно лампу зажечь , это все делали ,но от 10 до 60 ват, здесь я и на 200 ватт зажигал в полный накал, главное соблюсти условие несовпадения пучности тока падающей и отраженной волны.

